
da do motorovej nafty. Zabez −

pečí lepšiu štartovateľnosť v zi−

me i v le te, zlepšuje studený

štart motora, tekutosť a filtrova−

teľnosť nafty v zimnom období aj

pri teplotách −20 °C. Zároveň

udržuje čistotu vstrekovacích dýz

a dokonale chráni palivový sys−

tém pred koróziou.

Kompletnú ponuku nájdete na

internetovej stránke www.euro−

vat.sk. 

Samotné produkty môžete nájsť

na rôznych čerpacích sta niciach

(Slovnaft, Shell, OMV, Agip,

Oktan...) ale aj na rôznych sú−

kromných čerpacích staniciach,

v maloobchodných pre dajniach 

s autopríslušenstvom a vo vybra−

ných autoservisoch a autoumy−

várňach. �

zimných mesiacoch sú to−

tiž dôležité nielen zimné

pneumatiky. Auto mobil je

dosť zložitý celok zložený aj 

z malých častí, ktoré neraz hrajú

veľkú dôležitosť. Spoloč nosť EU−

RO−VAT má vo svojom portfóliu

kompletnú ponuku rôznych prí−

pravkov, ktoré uľahčia vám i váš−

mu autu prežiť zimného obdobia. 

UŽ OD KĽÚČA
Viete, čo je to DEG? Je to špe−

ciálny prípravok na rýchle a účin−

né rozmrazovanie okien, dverí 

a zámkov. Zamedzuje vzniku ďal−

šej námrazy. Nepoškodzuje lak na

karosérii ani tesnenie okien 

a dvier. Majitelia starších auto−

mobilov isto ocenia aj FAVORAC

– prípravok na jednoduchšie štar−

tovanie naftových  a benzínových

motorov v zimnom období alebo

pri dlhšej odstávke vozidla. Apli −

kuje sa v malých dávkach cez

vzduchový filter. ROX je zase prí−

pravok na báze špeciálnych anti−

statických zložiek výrazne zabra−

ňujúci kondenzácii vodných pár

na oknách  a zrkadlách. 

KEĎ UŽ...
...predsa len príde k zamrznutiu

okien, príde vhod DYNASTIC−

DE ICER, prípravok na pohodlné

odstránenie ľadu a námrazy 

z okien automobilov. Stačí ho na−

striekať na zamrznuté okná a ne−

chať chvíľu pôsobiť. Po roztopení

námrazy utriete sklo handrou ale−

bo stierkou do sucha. Prípravok sa

používa neriedený. Do ostreko−

vačov je zase vhodný Dynastic 

(−20 °C a −40 °C), nemrznúci

koncentrát ako účinná náplň  do

ostrekovačov automobilov. Zo

skla automobilu spoľahlivo od−

straňuje mastnotu a iné nečis−

toty. Chráni ostrekovací systém

pred zamŕzaním a tvorbou vod−

ného kameňa. Pri slabších mra−

zoch sa môže riediť. Pri riedení

sa odporúča použiť deminerali−

zovaná voda Dynaqua alebo kva−

litná pitná voda.

NIEČO PRE MOTOR
Nízke teploty dávajú riadne za−

brať aj chladiacemu okruhu mo−

tora. Pre ne je určená rodina prí−

pravkov DYNACOOL. Tu nájde−

me aj špeciálne zložky DYNA−

COOL AL−G11, čo je nízkotuh−

núca zmes na báze monoetylén −

glykolu s antikoróznymi prísada−

mi.  Je osobitne vhodná pre chla−

diace sústavy spaľovacích moto−

rov z ľahkých zliatin. Ultra−G12−

koncentrovaná, nízkotuhnúca

chladiaca kvapalina je určená pre

najmodernejšie typy motorov.

Vyrába sa z monoetylénglykolu 

a s progresívnymi antikoróznymi

prísadami sa obzvlášť hodí do

chladičov moderných hliníkových

a zliatinových chladiacich sústav

spaľovacích motorov. Do samot−

ných palív sa dá aplikovať pro−

striedok Benzín aditív plus – špe−

ciálna prísada do benzínu. Za me −

dzuje usadzovaniu vody obsiah−

nutej v benzínoch a tvorbe mi−

krokryštálov ľadu. Je použiteľná 

i pre motory s katalyzátorom vý−

fukových plynov. Diesel aditív

plus je viacfunkčná prísa−
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Zimná ponuka EURO-VAT. Kto využije túto ponuku a bude nimi 
ošetrovať svoje auto, určite s ním bude mať v zime menšie problémy.  

Kto (o)šetrí, má za tri...
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